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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 26/9/2011 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ            

   

ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ∆.Ο.Υ. ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ 

 

Σε νέα παρέµβαση προχώρησε ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. 

Ζαχαρίας Καλογεράκης, προς την ηγεσία του Υπουργείου Οικονοµικών, 

προκειµένου να µην ανασταλθεί η λειτουργία της ∆.Ο.Υ. Καστελλίου.  

Βασιζόµενος στο πόρισµα της Επιτροπής για την αναδιοργάνωση των 

Φορολογικών Περιφερειακών Υπηρεσιών, την οποία όρισε το Υπουργείο, ο 

∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας, αναφέρεται στη θέση που παρουσιάζει η 

Επιτροπή, ότι το πληροφοριακό σύστηµα TAXIS δεν έχει τη δυνατότητα να 

ενοποιήσει δεδοµένα φορολογούµενων δύο ∆.Ο.Υ.  

Κατά συνέπεια, όπως επισηµαίνει ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας, η 

σχεδιαζόµενη µεταφορά της ∆.Ο.Υ. Καστελλίου στο Αρκαλοχώρι δεν αποτελεί 

ενσωµάτωση – συγχώνευση των δύο ∆.Ο.Υ., αλλά απλή συστέγαση. Για το 

λόγο αυτό, ο κ. Καλογεράκης τονίζει ότι ο ∆ήµος προτίθεται να διαθέσει στο 

Υπουργείο Οικονοµικών, χωρίς ενοίκιο, το κτίριο στο οποίο στεγάζεται 

σήµερα η ∆.Ο.Υ. Καστελλίου, προκειµένου να συνεχίσει τη λειτουργία της 

στον ίδιο χώρο.   

Συγκεκριµένα, στην επιστολή του προς τον Αντιπρόεδρο της 

Κυβέρνησης και  Υπουργό Οικονοµικών κ. Ευάγγελο Βενιζέλο, την οποία 

κοινοποιεί στους Αναπληρωτές Υπουργούς Οικονοµικών κ. Φίλιππο Σαχινίδη 

και κ. Παντελή Οικονόµου, στο Γενικό Γραµµατέα Φορολογικών και 

Τελωνειακών Θεµάτων κ. Γιάννη Καπελέρη και τους Βουλευτές του Νοµού 

Ηρακλείου, ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας αναφέρει: 

 

 «Κύριε Υπουργέ, 

Με απόφασή σας (∆6Α 1131253ΕΞ2011/20-9-2011) από την 1η 

Οκτωβρίου 2011 προχωράτε στην αναστολή λειτουργίας ορισµένων ∆.Ο.Υ., 

ανάµεσα στις οποίες και η ∆.Ο.Υ. Καστελλίου Πεδιάδας του ∆ήµου µας. 

Όπως προκύπτει από το Πόρισµα της Επιτροπής για την 

αναδιοργάνωση των Φορολογικών Περιφερειακών Υπηρεσιών, την οποία 

όρισε το Υπουργείο σας,  το πληροφοριακό σύστηµα TAXIS που 

σχεδιάστηκε το 1995 δεν έχει τη δυνατότητα να ενοποιήσει δεδοµένα 

φορολογούµενων δύο ∆.Ο.Υ. Επιπλέον, στο πόρισµα σηµειώνεται ότι το νέο 
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TAXIS είναι δυνατό να συγκροτηθεί στο τέλος του 2012, αν περαιωθεί ο 

διαγωνισµός του DATA CENTER. 

Κατά συνέπεια, η σχεδιαζόµενη µεταφορά της ∆.Ο.Υ. Καστελλίου στο 

Αρκαλοχώρι δεν αποτελεί ενσωµάτωση, αλλά συστέγαση των δύο ∆.Ο.Υ. 

Είναι σαφές ότι ο σχεδιασµός αυτός δε βοηθά στη µείωση των λειτουργικών 

δαπανών στην οποία στοχεύετε. Αντίθετα, αναλογιστείτε πόσο πολλαπλάσια 

θα είναι τόσο τα έξοδα µεταφοράς, όσο και η ταλαιπωρία χιλιάδων πολιτών 

που θα αναγκάζονται να διανύουν χιλιόµετρα προκειµένου να εξυπηρετηθούν 

από τις Υπηρεσίες της ∆.Ο.Υ. Καστελλίου, που απλώς θα συστεγάζονται µε 

τις Υπηρεσίες της ∆.Ο.Υ. Αρκαλοχωρίου.  

Με βάση τα παραπάνω, η ∆ηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας 

προτίθεται να διαθέσει χωρίς ενοίκιο στο Υπουργείο Οικονοµικών το 

κτίριο στο οποίο στεγάζεται σήµερα η ∆.Ο.Υ. Καστελλίου, προκειµένου να 

συνεχίσει τη λειτουργία της στον ίδιο χώρο. 

Ελπίζοντας ότι η τεκµηριωµένη πρότασή µας θα σας βρει σύµφωνους, 

επισηµαίνουµε για ακόµη µια φορά ότι η λειτουργία τόσο της ∆.Ο.Υ. 

Καστελλίου, όσο και της ∆.Ο.Υ. Αρκαλοχωρίου κρίνεται αναγκαία και 

απαραίτητη, καθώς εξυπηρετούν ανάγκες και άλλων ∆ήµων (Αρχανών – 

Αστερουσίων, Βιάννου κ.α.), ενώ παράλληλα ο ∆ήµος µας καλύπτει µια 

ιδιαίτερα µεγάλη γεωγραφική έκταση µε 71 οικισµούς και 32 δηµοτικά 

διαµερίσµατα. 

Ευελπιστώντας στη θετική σας ανταπόκριση, µε δεδοµένη και τη 

δύσκολη συγκυρία που διέρχονται σήµερα οι πολίτες, αναµένουµε την 

απάντησή σας.  

 

        Με εκτίµηση, 

   Ζαχαρίας Καλογεράκης» 

 


